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Συνάδελφοι,  
 

     Με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. η Ομοσπονδία μας 
συμμετέχει στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ, με ομόφωνη 
απόφαση του 38ου Συνεδρίου, για την Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023. 
 

     Η Εθνική τραγωδία που έχει συγκλονίσει όλο το λαό, απέδειξε με τον πιο τραγικό 
τρόπο, το τεράστιο έλλειμα που έχουμε ως χώρα, από ισχυρούς κρατικούς φορείς που 
θα διασφαλίζουν την ασφάλεια και την ποιότητα σε όλες τις υπηρεσίες που έχουμε 
ανάγκη. 
 

     Η τραγωδία στα Τέμπη συμπυκνώνει τις συνέπειες των πολιτικών που 
διαχειρίστηκαν τις αλλεπάλληλες κρίσεις από το 2010 και μετά. Πολιτικές που 
παρέδωσαν με ληστρικούς όρους κρατικές υποδομές σε ιδιωτικές εταιρείες, 
κατάργησαν εργατικά δικαιώματα, καταδίκασαν στην ανέχεια τη μισθωτή εργασία 
και στην ανασφάλεια τη νεολαία, κατεδάφισαν τελικά κάθε έννοια κοινωνικού 
κράτους. 
 

     Αυτές είναι οι πολιτικές που καταδικάζονται σήμερα μαχητικά από τον λαό που δεν 
πείθεται με το αφήγημα του ατομικού λάθους και αγωνίζεται για να γίνει πράξη το 
σύνθημα. 
 

ΝΑ ΜΗ ΞΑΝΑΣΥΜΒΕΙ ΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ 
 

Η Διοίκηση της Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. στηρίζει τα αιτήματα των εργαζομένων στο σιδηρόδρομο για 
ΑΣΦΑΛΗ – ΠΟΙΟΤΙΚΟ – ΔΗΜΟΣΙΟ σιδηρόδρομο. 
 

Συντασσόμαστε στον αγώνα τους για: 
 

• Εφαρμογή αυστηρών κανόνων ασφάλειας στις μεταφορές για την υγεία και 
ασφάλεια επιβατών και εργαζομένων. 
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• Ολοκλήρωση των έργων εκσυγχρονισμού του συστήματος τηλεδιοίκησης. 
 

Καλούμε τα Σωματεία-μέλη μας να πάρουν απόφαση συμμετοχής στην 24ωρη 
Πανελλαδική Απεργία στις 16 Μαρτίου 2023 και τους εργαζόμενους να  συμμετέχουν 
στις συγκεντρώσεις. 
 

Η Ο.Σ.Ν.Ι.Ε. συμμετέχει στην Απεργιακή συγκέντρωση της Αθήνας στις 11 π.μ. στην 
Πλατεία Συντάγματος. 
 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

                  Ο  Πρόεδρος                                                                 Ο  Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
         Νικόλαος Κωστόπουλος                                                        Γεώργιος Υφαντής 
 


